
Koordináta ismétlő 

 

 

Még mindig vannak „bakik” az x és y tengely kapcsán. Aki felcseréli, annak jusson eszébe ez a kép: 

ez leginkább a 117/5 feladatban mutatkozott meg  

     DE! semmi baj, elsőre mindig előfordul. 

Ehhez a feladathoz mondanám: azok a pontok, amelyeknek 

az első jelzőszáma 3 az így néz, ki (3;…) amelynél a másik 

bármi lehe-5, -4, ….0…..1, 2  stb. 

Végig így kellett gondolkodni,  

leírjuk a zárójelet, beírjuk amit  

megadtak és jelölgetünk… 

 

Hogy segítsek itt van 4 videó, hátha másképp könnyebb ki, melyiket bírja végignézni ;) szabad döntés : 

https://www.youtube.com/watch?v=5_M_A6WPy6c&feature=emb_rel_pause  

https://www.youtube.com/watch?v=Hv447-T4G_8  

https://www.youtube.com/watch?v=F3i6Vlsmfxo  

https://www.youtube.com/watch?v=l4mAJg7CwIU  

 

És, hogy játékos feladat is legyen: milyen név olvasható össze a (4;5) (5;0) (1;6) (2;3) koordináták 

betűiből? 
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